
НЕКА  ДУХОТ  НА  НОВАТА  2021
ГОДИНА ВИ ГИ ИСПОЛНИ СРЦАТА
СО  СПОКОЈСТВО  И  МИР,  А
НОВОГОДИШНАТА СВЕТЛИНА ВИ ГО
ОСВЕТЛИ ПАТОТ КОН СРЕЌАТА И
УСПЕХОТ НА СЕКОЕ ПОЛЕ

Среќен  Светски  ден  на
учителите  –  Нека  вашата
креативност  и  посветеност
продолжат да инспирираат

„Ако треба да поставите некого на
пиедестал, 

поставете ги учителите.

Тие се херои на општеството.“
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– Guy Kawasaki –
 

Mладинскиот центар за култура
од  Целје  –  домаќин  на
партнерите  на  проектот
YouWell
Во  рамките  на  Erasmus+  проектот  (2022-1-BG01-KA220-
SCH-000085901): Sustaining Young Teachers’ Wellbeing at School
– YouWell, кој е финансиран од Европската унија, на 12.09 и
13.09.2023  година,  во  Целје,  Словенија  се  одржа  вториот
работен состанок на сите партнери учесници во проектот.

Домаќин на состанокот беше Mладинскиот центар за култура од
Целје – Република Словенија, а освен СОНК, присутни беа  и
Синдикатот за образование од Република Бугарија –  Поткрепа,
Tренинг центарот за обука од Брисел – Белгија и Националното
училиште за менаџмент од Софија – Република Бугарија.
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На работниот состанок беа презентирани фазите на проектот,
односно  главните  активности  и  конкретните  чекори  што  беа
преземени за реализација на проектот во изминатите 6 месеци.

Главен  акцент  беше  ставен  на  Обуката  “Mentoring  through
coaching”, која се одржа во Софија, Бугарија, во периодот од 7
до  11  јули  2023  година.  Од  страна  на  сите  партнери  беше
искажано задоволство во однос на успешно завршената обука на
15 наставници – едукатори од Македонија, Бугарија и Словенија.

 

Исто така, на состанокот беа дискутирани идните чекори за
реализација на обуката, каде што овие наставници – едукатори,
од 1.10.2023 година, треба да започнат со работа во своите
земји, со своите колеги и да продолжат по една нова патека на
менторство која се открива пред нив.

На крајот од дискусијата, партнерите – учесници во проектот,
договорија следниот состанок да биде во почетокот на месец
декември, во Брисел, на кој ќе бидат презентирани резултатите
од досегашната работа на наставниците – едукатори.



РЕГИОНАЛНИОТ ОДБОР НА СОНК –
ВЕЛЕС ЈА ОДРЖА СВОЈАТА ПРВА
СЕДНИЦА
Регионалниот одбор на СОНК – Велес, по спроведените избори за
претседател  на  на  Регионален  одбор  и  на  синдикални
организации,  на  ден  27.01.2022  година  (четврток)  ја  одржа
својата прва работна седница, на која беше конституиран и
Регионалниот одбор.

На работната средба беа отворени повеќе прашања во надлежност
на  Регионалниот  одбор,  а  посебен  акцент  беше  ставен  на
прашањата  по  однос  на  Заклучоците  донесени  од  страна  на
Советот на СОНК, особено во делот на зголемување на платите и
други придобивки од Колективните договори кои се во завршна
фаза на нивно донесување. Воедно, се дискутираше и за текот и
начинот на трансформација на работните места на локално ниво,
како  и  почитување  на  актите  на  СОНК  и  правата  кои
произлегуваат  од  нив  за  членовите  на  СОНК.

По опширната дискусија, Регионалниот одбор со заеднички став
одлучи да се преземат чекори за одржување на работни средби со
социјалните  партнери,  а  со  цел  надминување  на  одредени
проблеми  кои  ги  засегаат  вработените  во  установите  од
дејностите на детска заштита, основно и средно образование,
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наука и култура.

 

 

 

СОНК  ПОБАРА  ОД  МОН  ДА  СЕ
ЗЕМАТ ВО ПРЕДВИД ЗАБЕЛЕШКИТЕ
ЗА РЕФОРМИТЕ ВО ОБРАЗОВАНИЕТО
И КАРИЕРНИОТ РАЗВОЈ
По  барање  на  СОНК,  денес  во  просториите  на  МОН  се  одржа
работна средба помеѓу раководството на СОНК и министерката за
образование и наука, г-ѓа Мила Царовска. На оваа средба се
дискутираше  за  реформите  во  основното  образование,  како  и
кариерниот  развој  на  наставниците.  Од  страна  на  СОНК  беа
презентирани и елаборирани Заклучоците од 24-та седница на
Советот  на  СОНК,  а  исто  така,  беа  дадени  конструктивни  и
аргументирани  забелешки  за  споменатите  прашања.Убедени  сме
дека од страна на МОН ќе бидат прифатени забелешките на СОНК,
со што ќе се изнајдат можности за подобро реформирано основно
образование, како и пореални услови сите наставници и стручни
соработници да имаат можност да конкурираат и напредуваат во
својата кариера.
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